



佳琼姐姐进班级

本期·小记者班



市健康路小学  
三(5)班

说说我们班的  
那些人

### “能文能武”的芮兆熙

芮兆熙文静可爱，兴趣广泛，热爱阅读，是一个不折不扣的“诗词迷”。她又是一个“小武术迷”，把一套少林儿童拳打得英姿飒爽，有模有样。在学校，她为同学们领拳，和大家一起操练，真是巾帼不让须眉！这就是“能文能武”的小姑娘芮兆熙。

(武梓胥)

### 多才多艺的张馨艺

张馨艺是一个文静秀气的小姑娘，喜欢画画，画的人物栩栩如生。她还喜欢跳舞，跳起舞来像美丽的蝴蝶，自信而有朝气。

(芮兆熙)

### “小书迷”王敬泽

我眼中的王敬泽，是一个阳光开朗的男孩儿，也是一个勤学好问的人。老师布置的任务，他总是第一个完成，同学们都很佩服他。他也是一个“背诵小标兵呢”！老师每次布置的背书任务，他总是能快速完成。

(张馨艺)

### “好榜样”武梓胥

武梓胥不但是我们班的班长，也是个勤奋好学的学生，更是我们的榜样。

班级管理，他尽职尽责，是老师的得力助手。每天来到教室，总能听到他带领同学们读书的声音；中午走进班级，总能看到他组织同学们听写的身影。课堂上，他高高举起的手，就是他认真学习的见证；课下，他总是安静地坐在位置上读书。每次考试，他都名列前茅。他就是我们的好榜样——武梓胥。

(王敬泽)



市健康路小学三(5)班师生快乐合影。

市健康路小学三(5)班——

# 书香伴童年 阅读润心田

■ 记者 任佳琼 文/图



形式新颖的课本剧，让学生在玩中学。



大胆展示，每个孩子都很棒。



美丽的校园里，感受快乐的童年时光。

5月20日，记者走进市健康路小学三(5)班，书香就像花香一样弥漫在班级的各个角落：整洁雅致的读书角整整齐齐地摆放着各类书籍；教室后面的黑板报上醒目地写着“我读书 我感悟 我快乐”；教室两边的墙壁上张贴着耀眼的“读书之星”排行榜，一颗颗鲜艳的小星星记录着孩子们的勤奋和努力……读书对三(5)班师生来说，成了最自然的事情，大家从书中汲取知识的阳光和雨露。

“‘书香养慧，雅韵陶行’是我们市健康路小学的办学理念，也是我一直努力的目标，希望能给孩子们营造书香浓郁、积极向上的班级文化氛围，引导孩子读好书，多读书，乐读书，培养学生深厚的人文素养，良好的道德情操和审美情趣。”三(5)班班主任晋小香认为，一个具有浓郁书香气息的班级，是孩子们健康快乐成长的乐园。

“读书使人灵秀聪慧，读书使人懂事明理。”晋小香认为，阅读是一份美丽的坚持。在她的带领下，班里的孩子也对阅读产生了浓厚的兴趣，每天读书一小时不只是一句口号，而是化成了一种习惯。

为了提高学生阅读的积极性和主动性，晋小香带领孩子们组织各种各样的阅读活动：开展经典诵读，在阅读中思考、感悟；举行讲故事比赛、演讲比赛、课本剧比赛，锻炼孩子们的综合能力。她还耐心地与家长沟通，反复强调阅读对小学学习的重要性，得到家长的赞同，获得了家长们的鼎力支持，举行“亲子共读”活动……三(5)班的阅读活动开展得如火如荼，每个孩子都爱上了阅读，并在阅读中获得快乐和成长。

开学初，三(5)班的王敬泽同学在校的开学典礼上代表三年级孩子讲述“三国小故事”，充满激情的表演让台下的观众为之鼓掌。学校要开展“校园诗词大会”，三(5)班的孩子都非常兴奋，全情投入，沉浸在“悦读”的氛围中。早读、课间都是孩子们哇哇背书的场景。大家你追我赶，每天都会将自己在班级群里晒出自己的背诵记录。

在三(5)班的教室里，张贴着各种奖状：“先进班集体”“拔河比赛一等奖”“优秀假日雏鹰小队”“讲故事比赛一等奖”……看着这些奖状，晋小香和孩子们的眼里满是笑意。

“小荷才露尖尖角”，市健康路小学三(5)班的孩子们在书香中茁壮成长。“世界写在书中，每本书里都有一个奇妙的世界。”晋小香说，愿孩子们都能成为爱书、知书、懂书、用书的人，在诗的世界，书的海洋遨游、成长。